



**PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021.
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2021
AO EDITAL NORMATIVO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES Nº 002/2021.**

O Município de Maracai, representado pelo Prefeito Municipal Senhor **PAULO EDUARDO DA SILVA**, no uso de suas atribuições legais e considerando os equívocos constantes do Edital de Abertura das Inscrições nº 002/2021, referente ao **Processo Seletivo nº 002/2021**, torna público o que segue:

DA RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

NOMENCLATURA, CARGA HORÁRIA, VAGAS, VENCIMENTOS, REQUISITOS E DEMAIS VANTAGENS.

NOMENCLATURA	C/H	VAGAS	VENCIMENTOS	REQUISITOS MÍNIMOS
Professor de Educação Básica II (PEB II) - Informática	30hs	01	2.668,86	Ensino Superior Completo em Ciências da Computação ou Processamento de Dados.

Lê-se:

NOMENCLATURA, CARGA HORÁRIA, VAGAS, VENCIMENTOS, REQUISITOS E DEMAIS VANTAGENS.

NOMENCLATURA	C/H	VAGAS	VENCIMENTOS	REQUISITOS MÍNIMOS
Professor de Educação Básica II (PEB II) - Informática	30hs	01	2.668,86	Ensino Superior Completo em Ciências da Computação ou Processamento de Dados e <u>Licenciatura</u> .

Maracai/SP, 12 de Fevereiro de 2021.

PAULO EDUARDO DA SILVA
Prefeito Municipal de Maracai/SP.